



3 июня 2013г. глава администрации города Кузнецка Сергей Златогорский посетил Сайфутдинова Хамзю Низамутдиновича и поздравил его с 90-летним юбилеем. Вручая долгожителю письмо от Президента России Владимира Путина, а также памятный подарок, глава администрации пожелал фронтовику долголетия и крепкого здоровья.

В 1941 году 18-летним мальчишкой Хамзя Низамутдинович был призван на фронт в 3-ю Крымскую дивизию рядовым солдатом, а в 1942 году получил ранение. Прошел всю войну и долгожданный День Победы встретил в госпитале в городе Пермь.

Несмотря на солидный возраст, фронтовая закалка и сила духа позволяют Хамзе Низамутдиновичу быть в курсе событий и не терять интерес к происходящему вокруг. Во всем он находит поддержку у своей жены Екатерины Ивановны, с которой прожил всю жизнь.